11Iro

HAms: Anekc
Bo3spact: 53

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 23.05.2011 11:52:18

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 23.05.2011 12:05:26

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/225256/answer/225266




Ecnu suYKy 3HAUUTEIFHO YMEHBIIEHE], TO CKOPEe BCETO 3aYaThe HeBO3MOXKHO. BaM HYKHO
TIOyMaTh O CBOEM 3[I0POBLE - JIIOOYU C HU3KUM TECTOCTEPOHOM KUBYT IIJIOXO ¥ MAJjIo, K COXKAJIEHHUIO.
O6paTHUTeCh K TOJIKOBOMY SHJOKPUHOJIOTY UJIA YPOJIOTY.



